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Chiarimenti n.1 al 10/01/2018


Procedura aperta per l’affidamento dei servizi assicurativi delle aziende del servizio sanitario regionale (SSR) e  della Azienda Territoriale per l’Edilizia Residenziale di Potenza (ATER)” – Simog: gara n. 6930312  


1. Domanda:
Richiesta documentazione integrativa attestante la sinistrosità pregressa per i lotti relativi al Servizio Sanitario Regionale.
Risposta:
I documenti sulla sinistrosità pregressa al 31/12/2017 sono in fase di elaborazione e saranno allegati quanto prima. Qualora gli stessi non saranno pronti in tempo utile per la redazione delle offerte saranno pubblicati quelli aggiornati al 30/06/2017.

2. Domanda:
Si  evidenziano difformità tra lo schema di offerta economica (Elaborato H1) e la documentazione prodotta dal Servizio Sanitario Regionale . 
Risposta: i documenti corretti sono quelli di gara quindi il modello di offerta H1. I documenti di progetto redatti dal SSR rappresentano una traccia di lavoro, riportante il progetto di servizio su dati pregressi, non la situazione effettiva patrimoniale alla data di pubblicazione del bando. Pertanto la offerta dovrà essere formulata secondo gli schemi proposti negli eleborat1 G, G1, H e H1.

3. Domanda:
Si  evidenzia che il punto 5 del disciplinare riporta la non iscrizione alla c.d. white list quale causa di esclusione dalla gara. 
Risposta: la previsione del disciplinare di gara (Elaborato C), che impone, a pena di esclusione, l’iscrizione alle c.d. white list, riproduce pedissequamente quanto previsto nel disciplinare tipo ANAC pubblicato sulla G.U.R.I. n. 298 del 22.12.2017, che però si riferisce ad una fattispecie non attinente al servizio in questione, in quanto i servizi assicurativi non sono elencati tra quelli a maggior rischio di infiltrazione mafiosa di cui al comma 53 art. 1 della L. 190/2012. Pertanto, anche alla luce di quanto previsto dall’art. 83, comma 8, ultimo periodo, del D. Lgs. 50/2016 e ss. mm. ii., non è necessario essere iscritti alle c.d. white list per partecipare alla gara.

4. Domanda:
Si  richiede relativamente ai requisiti di idoneità professionale previsti all’art. 6.1 a) per gli operatori economici stabiliti all’estero, se sia sufficiente un certificato di iscrizione alla camera di commercio del paese di appartenenza prodotto in originale o se lo stesso debba essere prodotto in copia conforme accompagnato da traduzione giurata; 
Risposta: ogni certificazione in lingua straniera deve essere accompagnata da traduzione giurata in lingua italiana. 

5. [bookmark: _GoBack]Domanda:
Si  richiede relativamente alla comprova dei requisiti dei servizi svolti di cui all’art. 6.3 se sia sufficiente la presentazione delle quietanze di pagamento al posto delle fatture.
Risposta: ogni servizio svolto può essere dimostrato in uno dei modi descritti nel disciplinare a seconda della disponibilità della documentazione. Le fatture possono essere sostituite da idoneo documento fiscale o quietanza di pagamento. 

6. Domanda:
Si  chiede  relativamente alla produzione della polizza fideiussoria se la medesima possa essere prodotta in formato elettronico firmata digitalmente piuttosto che in originale.
Risposta: trattandosi di una gara non telematica, tutta la documentazione di gara deve essere inserita nel plico, secondo quanto indicato nel disciplinare. Tuttavia può essere inoltrata copia informatica su supporto CD della polizza firmata digitalmente unitamente ad una copia a stampa. 



F.to Il Responsabile del Procedimento 
 Arch. Enzo Paolo Petruzzi
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