REGIONE BASILICATA 
Stazione Unica Appaltante
Via Vincenzo Verrastro, 4 – 85100 Potenza


OGGETTO: PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI UN LASER A FEMTOSECONDI OCCORRENTE ALL’U.O.C. INTERAZIENDALE DI OCULISTICA DELL’AOR SAN CARLO DI POTENZA - SIMOG: gara n. 8193672. Risposte alle richieste di chiarimento pervenute al 02/09/2021 (ore 12:00)

1) Domanda (prot. n. 145605 del 31.08.2021)

Partendo dal presupposto che l'operatore economico possiede tutti i requisiti richiesti, in fase di compilazione del DGUE, nella parte IV - Criteri di selezione è sufficiente barrare solo la sezione "alfa" oppure bisogna compilare anche le sezioni A, B e C.

Risposta
Bisogna compilare anche le sezioni A,B e C.

***************************************************************************************
2) [bookmark: _GoBack]Domanda (prot. n. 145607 del 31.08.2021)
La comprova dei requisiti di capacità economico/finanziaria e tecnica/professionale deve essere fornita al momento della presentazione della documentazione di gara o successivamente su Vostra espressa richiesta?
Risposta
Il concorrente compilando il DGUE, secondo il modello di cui all’Allegato n. 6, dichiara il possesso dei requisiti richiesti dal Disciplinare di gara.
Come riportato all’ art. 21 del Disciplinare di gara “…Prima dell’aggiudicazione, la stazione appaltante, ai sensi dell’art. 85 comma 5 del Codice, richiede al concorrente cui ha deciso di aggiudicare l’appalto di presentare i documenti di cui all’art. 86 del Codice, ai fini della prova dell’assenza dei motivi di esclusione di cui all’art. 80 (ad eccezione, con riferimento ai subappaltatori, del comma 4) e del rispetto dei criteri di selezione di cui all’art. 83 del medesimo Codice. Tale verifica avverrà attraverso l’utilizzo del sistema AVCpass…” .
